PROBLEMES AMB FRACCIONS

LaGemmail'Ester fan pastissos. La Gemma de cada pastis fa 12 partsi
['Ester 15. La Gemma ha venut 54 dotzens de pastisil'Ester 62
quinzens.

Escriula fraccid de pastis que ha venut la Gemma i 'ESter wmmm 1

Ordena-les demajoramenor: = > —

L'Adria ha comprat dos sisens d'una barra de gelat de xocolata, dos
tercos de maduixa i tres cinquens de festuc. Si totes les barres tenen
la mateixa mida...

De quin sabor n'ha comprat més? I
De quin n'ha comprat menys? I
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En Joan és paletaiel primer dia de feina ha construit tres
cinquenes parts d'una paret, quina fraccio li queda per fer?

Al dia segiient fa nou divuitenes parts de la
mateixa paret.
Quin dia ha construit més, el primer o el segon?
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En Carles va llegir ahir dos novens d'un llibre i avui ha llegit dos
tercos del mateix llibre

Quina fraccid de llibre ha llegit més avui que ahir? \\\
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